10030487 10030488

WALDBECK

Heavyload

Schubkarre
Wheelbarrow
Carretilla
Brouette
Carriola







SICHERHEITSHINWEISE

e Beachten Sie die Aufbauhinweise und bauen Sie die Schubkarre gemaf
diesen Hinweisen auf.

o Uberpriifen Sie, ob alle Teile und das benétigte Werkzeug zur Hand sind.

e Fur Schaden durch unqualifizierte Wartung oder Reparatur ist der
Hersteller nicht haftbar und die Gewahrleistung verfallt.

ZUSAMMENBAU




Die Schubkarre besteht prinzipiell aus den Teilen: Wanne, FuB, Griff(e),
Vorderachse und Rader.

Stecken Sie alle Teile wie in der Zeichnung links zu sehen zusammen und
verbinden Sie:

e Die beiden FuR-Teile mit den M8 x 40 Schrauben (2).

e  Griff(e) und Achse mit den M8 x 45 Schrauben und Muttern (3).

e Die Wanne mit den M8 x 25 Schrauben und passenden Muttern mit dem
Unterbau (1).

e Dann fixieren Sie die Rader mit den Unterlegscheiben und den Pins an der
Achse (4).

HERSTELLER & IMPORTEUR (UK)

Hersteller:
Chal-Tec GmbH, WallstraBe 16, 10179 Berlin, Deutschland.

Importeur fiir GroBbritannien:
Chal-Tec UK limited

Unit 6 Riverside Business Centre
Brighton Road
Shoreham-by-Sea

BN43 6RE

United Kingdom



SAFETY INSTRUCTIONS

e Observe the assembly instructions and assemble the wheelbarrow
according to these instructions.

e Check that all parts and the required tools are at hand.

e The manufacturer is not liable for damage caused by unqualified
maintenance or repair and the warranty is void.

ASSEMBLY




The wheelbarrow basically consists of the parts: Tub, Base, Handle(s), Front
Axle and Wheels.

Put all parts together as shown in the drawing on the left and connect:

The two foot parts with the M8 x 40 screws (2).

Handle(s) and axle with the M8 x 45 bolts and nuts (3).

The tub with the M8 x 25 screws and matching nuts to the base (1).
Then fix the wheels to the axle with the washers and pins (4).

MANUFACTURER & IMPORTER (UK)

Manufacturer:
Chal-Tec GmbH, Wallstrasse 16, 10179 Berlin, Germany.

Importer for Great Britain:
Chal-Tec UK limited

Unit 6 Riverside Business Centre
Brighton Road
Shoreham-by-Sea

BN43 6RE

United Kingdom









